(HaumeHosaHue cmpouku)

TNOKANBbHbIA CMETHLIA PACYET Ne
(nokaneHas cmeTa)

OcHoBaHue:

CMeTHas CTOMMOCTb CTPONTENbHbLIX paBoT 61,400 TeIC. PY6.
Cpencrsa Ha onnaty Tpyaa 14,948 ToIC. PY6.
CMeTHas TpynoemKocTs 98,02 yen.uac

Cocrasnen(a) B TeKyWWX (NPOrHO3HLIX) LEHAX NO COCTORHMIO Ha

CTOMMOCTb eauHULYI, py6. OBwasn cToumacTs, py6.
Na ObocHosawnue Hawmenosanwe pabor u satpar Ea. nam Kon ObocHose-
nn pa P . - on. Bésto Skenn. HHe, UHAEKC 3kenn.
Mmatu. BTM. MmaL.
BTN, Mart-bi Bcero onnara BTA. Mar-bi
onnara onnara Tpyaa onnara
Tpyaa
Tpyaa TPYAa
1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 1 12 13
Paspen 1.
1 [TEP09-03-050-01 [MoHTaX CranbHblx ANUHTYCOB W3 THYTOrO 100 m 0.6 226.43 2385 51,981 unaexce 136 90, 14 3
npoguns NNUHTYCa nepesoja &
TeKyUe LeHb
Q3MN=14,86;
3M-3NM=4;
3NM=14,886;
MAT=0
(PaiionHbld k-m 15%, 1506
113=1,18 (03/1=1,18; 3M=1,18 k pacx..
3IM=1,18; MAT=1,18 k pacx.; T3=1,18;
T3M=1,18))
HP (923 py6.): 69%=90%*(0.9°0.85) om @OT
CIT (775 py6.). 58%=85%"(0.850.8) om ®OT
2 |TEPp56-12-6 YcraHoska aBepHbIX NPUGOPOB: 3amMKK 100 wr. 0,03 7736,47 6582,84[1 ungexce 232 35 197
HaknagHoie npubopos nepescaa e
TeKYUMe YeHbl
03N=14,86;
3M-3MM=4,
3MNM=1486;
MAT=0
(Padonrbid k-m 15%; 115363
N3=1,18 (031=1,18, 9M=1,18 x pacx.;
3MM=1,18; MAT=1,18 K pacx.; T3=1,18;
T3M=1,18))
HP (364 py6.): T0%=82%"0.85 om @®OT
Cr1(260 py6.): 50%=62%"0.8 om ®OT
3 |TEPp56-12-1 YcraHoska ABepHbix npubopos: netnu 100 wr. 0,06 2101,7 1025,84/1 uHaexco 126 65 61
npubopos nepesoaa s
TeKywmne LueHol
03N=14,85;
OM-3MM=4;
3MNM=14,85;
MAT=0
(PadionHeil k-m 15%, 1075,86
13=1,18 (03M=1,18; 3M=1,18 k pacx.;
3MM=1,18 MAT=1,18 x pacx.; T3=1,18;
T3M=1,18))
HP (676 py6 ). 70%=82%"0.85 om ®OT
Cr1 (483 py6.): 50%=62%"0.8 om @OT
4 (TEPp56-12-3 YeTaHOBKa ABEPHBIX NPUBOPOB: PyyKM-CKODLI 100 wr. 0,03 718,89 365,031 wHaexce 22 1 "
npubopos nepesoaa 8
TEKYLWWE UeHbl
O3M=14,86;
IM-3MM=4;
3NM=14,86;
MAT=0
(PationHbid k-m 15%, 353,86
M13=1,18 (031=1,18, 3M=1,18 k pacx.,
3MM=1,18; MAT=1,18  pacx.. T3=1,18;
T3M=1,18))
HP (114 py6.): 70%=82%"0.85 om ©@OT
CI7(82 py6.): 50%=62%"0.8 om @OT
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META

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
06-02 |MOHTaX OrpamaailuMx KOHCTDYKLMA CTEH: 13 100 M2 0,12 4911,38 3102,73 598,59]1 upexce 589 145 372
NPOUNUPOBAHHOTD NUCTa nepesoja 8
TEKYLIE LeHbl
03M=14,86;
OM-3MM=4;
3MNM=14,86;
/
(Palionnbill k-m 15%; 1210,06 270,84 33
113=1,18 (03MN=1,18; OM=1,18 k pacx.,
3MM=1,18, MAT=1,18 k pacx.; T3=1,18,
T3M=1,18))
HP (1825 py6.): 69%=90%"(0.90.85) om
0T
Cr1 (1534 py6.): 58%=85%"(0.85%0.8) om
0T
6 |TEP15-04-030-04 |MacnsiHan okpacka MeTannnyeckux 100 M2 0,288 1420 44 4,05 618,92]1 wHaexcul 409 230 1 17
NOBEPXHOCTEN: peLueTok, nepennertos, Tpyd oKpawueaemo nepesoja s
AnameTpom meHee 50 MM W T.N., KONMYECTBO | NOBEPXHOCTM TOKYLUME LiaHA
oKpacok 2 0Q3MN=14,86,
IM-3MNM=4;
3MM=14,86;
MAT=0
(PadonHbiid k-m 15%, 797 47 0,16
113=1,18 (O3M=1,18; 3M=1,18 « pacx.,
3MM=1,18; MAT=1,18  pacx.; T3=1,18;
T3M=1,18))
HP (2734 py6.). B0%=105%"(0 9°0.85) om
@OT
Cr (1265 py6.): 37%=55%"(0.85"0.8) om
0T
Wroro npameie 3atpaTe: no pasaeny s yewax 2001r. 1514 576 387 55
33
WToro npaAmble 3aTparel N0 paaeny ¢ yueToM WH/eKcoB, B TeKYLUMX LeHax 10465 8559 1906
490
HaknagHele pacxoabi 6636
Cmertnas npubbinb 4400
Wroru no paspeny 1 :
CTponTenbHbie MeTannuyeckne KOHCTPyKUMM 10452
Mpoemb! (PEMOHTHO-CTPOUTENBHBIE) 3628
Or1aenoyxbie paboTel 7421
Wroro 21501
B Tom yucne:
MatumHbl 1 MexaHnambl 1906
D07 98049
HaknagHble pacxoabi 6636/
Cmernas npubbink 4400
Wroro no pazpeny 1 21501
Pa3spen 2. HoebiW Paszaen
7 |TEP16-03-002-02 |Mpoknaaka TpyGonposogos BoaocHabxeHns 100 m 03 4632,78 62,63 3296,84 (1 uHgexcsl 1390 382 19 98!
AvameTpom: 20 mm Tpy6onposoja nepesoaa 8
TEKYLWE LeHbl
03M=14,86;
IM-3MNM=4,
3MNM=14,86,
MAT=0
(PatonHsil k-m 15%, 1273,31 1,15
13=1,18 (03/1=1,18, 3M=1,18 k pacx ;
3MM=1,18, MAT=1,18 k pacx.; T3=1,18;
T3M=1,18))
HP (6563 py6.): 98%=128%"(0.9"0.85) om
@oT
CI1 (3179 py6.): 56%=83%"(0 85%0.8) om
@OT
8 |TEP16-06-005-01 |YcTaHoBka CYeTHMKOB (BOAOMEPOB) 1 cyeTumK 1 6,74 1,22 0.63|1 unaexce 7 5 1 1
AnameTpom: A0 40 MM (Bopomep) nepeeoja e
TeKYWHe LeHbl
03M=14,86;
3M-3NM=4;
3MNM=14 886,
MAT=0
(PalionHbid k-m 15%, 4,89
M3=1,18 (O3M=1,18' 3M=1,18  pacx.;
3NM=1,18, MAT=1,18 k pacx., T3=1,18;
T3M=1,18))
HP (73 py6.). 98%=128%"*(0.9*0.85) om @OT
CIl (41 py6.): 56%=83%"(0.85"0.8) om ®OT
9 |TEP18-06-007-01 |YcraHoBka punbTpos AMaMeTpoM : 25 MM 10 ¢punbTpoB 0.1 354318 72,48 3373,26]1 unaexce 354 10 7 337
nepesosa s
TeKyLHe eHbi
03N=14 86
OM-3NM=4,
3MM=14,86.
MAT=0
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META

" 4 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
(PadoHHbill k-m 15%; 97,46 0,16
M3=1,18 (O311=1,18; 3M=1,18 x pacx.,
3rM=1,18, MAT=1,18 x pacx.;, T3=1,18,
T3M=1,18))
HP (146 py6.): 98%=128%"(0.9"0.85) om
@0T
CI (83 py6.): 56%=83% "(0.85°0.8) om @OT
Wtoro npambie 3aTpatel NO paaeny B uexax 2001r. 1751 397 27 13
WTOro npamMbie 3aTpatel N0 Pa3geny C y4eToM WHAEKCOS, B TEKYLUMX UeHax 6007 5899 108
HaknaaHble pacxoabi 5781
CmeTHan npubbine 3303
Wroru no pasneny 2 Hoewii Pasnen :
CaHTexHuieckue paboTel - BHYTPeHHWe (TPYSONpoBO/L, BOAONPOBOA, KBHANN3aUMA, OTON/eHWE, ra3ocHabxeHne, BEHTUAALMA U KOHANUMOHWPOBaHKE 15091
BO3Ayxa)
Wroro 15091
B Tom uucne:
MaLmHbl ¥ MeXaHnambl 108
0T 5899
HaknasHble pacxoabt 5781
Cmethan npubsinb 3303
Wroro no pasneny 2 Hosbin Pazgen 15091
Paspen 3. Matepuanbi
10 |npa#c TpyGa npochunbHan 40x20 M 60 79,06 79,06|2 4744 47
TPAHCNOPTHO=-
3aroToeuTeNneH
O-CKnanajckne
MAT=105
(PadoHHbil k-m 15%;
3=1,18 (O3MN=1,18; 3M=1,18 k pacx.;
3MM=1,18; MAT=1,18 k pacx., T3=1,18,
T3M=1,18))
11 |npaic npod. nuct M 12 304.99 304,99(2 3660 36
TPAHCNOPTHO=-
38rOTOBMTENLH
O-Cknanajckwe
MAT=1,05
(PalionHbill k-m 15%,
3=1,18 (03=1,18; 3M=1,18 k pacx.;
3MNM=1,18 MAT=1,18 k pacx.; T3=1,18;
T3M=1,18))
12 [npaic wapHup wr 6 236 236[2 1416 14
TPAHCNOPTHO=-
3aroTOBMTENBH
‘o-cKknanagckwe
MAT=1,05
(PaionHbli k-m 15%;
13=1,18 (03M=1,18, OM=1,18 K pacx.,
3rM=1,18; MAT=1,18 k pacx., T3=1,18;
T3M=1,18))
13 |npaic 3aMOK HABECHOW wr 3 300 300|2 900! E
TPAHCNOPTHO=-
3aroToOBMTENbH
O-Cknanajackwe
MAT=1.05
(PadioxHbIld k-m 15%,;
113=1,18 (03M1=1,18; 3M=1,18 Kk pacx.;
3MM=1,18, MAT=1,18 k pacx., T3=1,18,
T3M=1,18))
14 |npaiic Py4Ka ABepHan wr 3 118! 118[2 354 2
TPAHCNOPTHO=-
3aroToBnTenbH
O-CKNanagckue
MAT=1,05
(PalonHeil k-m 15%;
N3=1,18 (0O31=1,18; 3M=1,18 x pacx.;
3rM=1,18, MAT=1,18 k pacx.; T3=1,18;
T3M=1,18))
15 [npawnc CaMope3bl KPoBeNbHbIe wr 220 2,95 2.95]2 649 [
TPAHCNOPTHO=-
3aroToBMTENBH
0-CKnanagckwe
MAT=1,05

(PationHbil k-m 15%;

M3=1,18 (03M1=1,18 3M=1,18 k pacx.,
3MM=1,18; MAT=1,18 k pacx.; T3=1,18
T3M=1,18))
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-CMETA

l 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
rpyHTOBKa D21 Kr 2 2124 212,4[2 425 4
TPAHCNOPTHO=-
3aroToBuTensH
O-CKnanagckve
/ MAT=1,05
(PadionHId k-m 15%;
113=1,18 (O3(1=1,18; 3M=1,18 k pacx.;
3/1M=1,18, MAT=1,18 k pacx.; T3=1,18;
T3M=1,18))
17 |npaiic Tpy6a PP 1.20 M 30 41,3 41,3(2 1239 12
TPAHCNOPTHO=-
3aroToBMTENbM
o-Cknanagckne
MAT=1,05
(PadonHbiil k-m 15%;
M13=1,18 (03M=1,18; 3M=1,18 K pacx.;
3(1M=1,18; MAT=1,18 x pacx.; T3=1, 18;
T3M=1,18))
18 [npaic YrOnoK ¢ KpenneHuem wr 6 118 118)2 708, 70
TPaHCNOPTHO=-
3aroTOBMTENbH
O-CKNanaackwe
MAT=1,05
(Padorusid k-m 15%,
13=1,18 (03M1=1,18; 5M=1,18 K pacx ;
3M=1,18; MAT=1,18 k pacx.; T3= 1,18
T3M=1,18))
19 |npaic Kpau a.15 wr 12 249,99 249,99(2 3000 300(
TPaHCNOPTHO=-
3aroTOBUTENBH
O-Cknanajgckue
MAT=105
(Padionmbitl k-m 15%;
13=1,18 (03/1=1,18; 3M=1,18 x pacx.
3MM=1,18 MAT=1,18 x pacx.; T3=1,18;
T3M=1,18))
20 |npa#c TPOAHMK .20 wr 3 11,8 11.8[2 35 35
TPAHCNOPTHO=-
3aroToBMTENbH
O-Cknanaackwe
MAT=1,05
(Padonrbiii k-m 15%,
13=1,18 (03M1=1,18: 5M=1, 18 k pacx.;
3/IM=1,18 MAT=1,18 k pacx.; T3= 1,18
T3M=1,18))
21 |npaitc TPOUHKK 4.32/20 wr 3 28,32 28,32|2 85 85
TPAHCNOPTHO=-
3aroTosMTensH
O-CKknanajackwe
MAT=1,05
(PadonHbid k-m 15%;
13=1,18 (03(1=1,18: IM=1,18 K pacx.;
37IM=1,18; MAT=1,18 k pacx.; T3=1, 18
T3M=1,18))
22 |npaitc Bogomep a.15 wr 6 750 750(2 4500 4500
TPAHCNOPTHO=-
3aroTOBUTENbH
0-CKNnanagckue
MAT=1,05
(PatoHHbid k-m 15%,
13=1,18 (0311=1,18; 3M=1,18 x pacx..
3/1M=1,18; MAT=1,18 k pacx., T3=1, 18,
T3M=1,18))
23 |npanc $uneTp 4.15 wr 6 236 2362 1416 1418
TPAHCNOPTHO=-
3aroToBMTeNoH
o-CKnanaackme
MAT=1,05
(Palonkbil k-m 15%,
[13=1,18 (031=1,18; 3M=1,18 K pacx.;
3MM=1,18; MAT=1,18 k pacx.. 73=1,18;
T3M=1,18))
24 |npaic Mypra v 4.20/1/12 wr 6 82,6 82,6/2 496 496
TpaHcnopTHO=-
JAreToOBUTENbH
0O-Cknanajackue
MAT=1,05
(PadokHbid k-m 15%;
3=1,18 (03M1=1,18: OM=1,18 K pacx.;
3(1M=1,18; MAT=1,18 x pacx.; T3=1, 18
T3M=1,18))
Wtoro npameie JaTparsi No pasgeny 8 uexax 2001r. 23627 23627
Wroro npameie 3aTpatel No pajjeny c yYeToMm WHAeKCoB, B TEKYLUX LeHax 24808 24808
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a-CMETA

r A | 3 [ 4 | 5 [ & T 7 T 8 T 9 10 11 12 13
__43peny 3 Matepmans :
dnel 24808
v A 24808
_JTOM uucne:
Marepuanst 24808
Wtore no pazaeny 3 Marepuansi 24808
WTOrM NO CMETE:
WToro npsmbie 3atpatel No cmete B yenax 2001r. 26892 973 414 25!
33
WTOro npsimbie 3aTpathl N0 CMETE C yMeTOM MHABKCOB, B TEKyLMX Lienax 41280 14458 2014 24¢
490
HaknaaHbie pacxogel 12417
CmetHasn npuboins 7703
Wroru no cmere:
CTpouTensHbie Metannuyeckme KOHCTPYKUMW 10452
I'Tpoembl (PEMOHTHO-CTPOHTENbHBIE) 3628
OraenoyHbie pabors: 7421
Carnrexruieckne paboTel - BHYTpPeHHWE (TpyBonposoael, BOAONPOBOA, KAHANM3ALMA, OTONNEHWE, rasocHatxeHwe, BEHTUNALNA U KOHAMUNOHNPOBAHWE 15091
BO3ayxa)
Marepuansi 24808
Wroro 61400
B rom yucne:
Marepuans 24808
MaLLHBI U MeXaHNIMbI 2014
DOT 14948
HaknajiHbie pacxoabl 12417
CmerHan npubsins 7703
BCETO no cmere 61400
1
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